

菏泽市中医医院肛肠专科联盟成立

辐射37家医疗单位

通讯员 李晓虎

11月18日,菏泽市中医药学会肛肠专业委员会学术研讨会在菏泽市中医肛肠质量控制中心年会暨山东省中医药继续教育项目培训班在菏泽市中医医院公卫中心院区举行。会上,菏泽市中医医院与牡丹区中心医院、曹县中医医院等37家医疗单位成立肛肠专科联盟。

山东省肛肠病医院副院长、山东第一医科大学第一附属医院

肛肠二科主任崔萌,河南省中医肛肠一科副主任左振魁,济南市槐荫人民医院(济南市肛肠病医院)肛肠一科主任张士荣,菏泽市中医院党委书记、院长,菏泽市中医药学会名誉会长时志江,菏泽市中医药学会副会长,菏泽市中医医院业务院长范平,菏泽市中医医院公卫中心副院长刘文献,王季春等出席活动。

会上,菏泽市中医医院党委书记、院长,菏泽市中医药学会名誉会长时志江介绍了菏泽市中医医

院及菏泽市中医医公卫中心院区的情况。山东省肛肠病医院副院长、山东第一医科大学第一附属医院肛肠二科主任崔萌进行了致辞。

随后,菏泽市中医医院肛肠专科联盟举行了签约及授牌仪式。菏泽市中医医院与牡丹区中心医院、曹县中医医院、巨野县中医医院、东明县中医医院、鄄城县中医医院、郓城县中医医院、郓城县中心卫生院、东明县小井镇卫生院等37家医疗单位成立了肛肠专科联盟。



孕期遇上超大卵巢肿瘤 菏泽市立医院医生巧手“拆弹”

记者 李可

近日,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)妇科一病区李霞主任团队成功为孕期合并罕见位置超大卵巢肿瘤的患者,完成卵巢肿瘤微创手术。

“一个月的时间,患者的卵巢肿瘤横径从5公分变到9公分,长径一直都是12.8公分,随着子宫的增长,到分娩的时候随着不均衡的宫缩、腹腔压力的改变,也有破裂的可能。”李霞说。

卵巢肿瘤的大小、位置以及数目决定手术的难度,过大的卵巢肿瘤除使创面增大、出血增加外,还由于占据盆腹腔空间过大而使手术暴露空间及操作空间过小,手术难度大大增加,对术者的技术水平有更高的要求。而妊娠期合并卵巢肿瘤大大增加了手术的难度。

经过反复考量,在李霞的指导下制定手术方案、充分评估手术可能出现的情况,并做好术前各项准备。同时进行多学科会诊及讨论,最后做出了一个大胆的决定——为患者进行微创手术,



“患者的卵巢肿瘤过大,以往的治疗方案大多会采用开腹手术,考虑到患者现在正在孕期,为了不对患者及胎儿造成二次伤害,所以选择了给患者进行微创手术,但这对我们也是个很大的挑战,但是一个是患者的安全,一个是胎儿的安全,要保证大家都安全,这样才能是一台成功的手术。”

术中,因卵巢肿瘤过大,操作空间受限,导致手术难度增大,但李霞凭借其娴熟、精湛的技术,精准、熟练地操作,在麻醉科的保驾护航下及手术室的密切配合下,

仅30分钟就完整剥除患者卵巢肿瘤,术中出血量较少,术后患者无明显不适,手术不日便可下床活动,患者仅4天就办理出院。

山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)妇科团队具有优良的工作作风和扎实的工作能力。微创手术在省内手术视频大赛多次取得良好成绩,荣获山东省医师协会妇瘤组手术视频大赛二等奖、山东省妇产医疗联盟妇科微创视频大赛二等奖,使得菏泽地区的IV级微创手术得到省内知名专家的认可,获得了患者和家属的赞誉。

单县市场监督管理局 深入开展药品安全巩固提升专项行动

记者 张虹 通讯员 彭健

为有效降低药品安全风险隐患,进一步筑牢药品安全底线,近日,单县市场监督管理局深入开展药品安全巩固提升行动专项工作,有效排查化解药品安全风险隐患,保障人民群众用药安全和生命健康。

据了解,该局从“防范风险、查办案件、提升能力”三个方面入手,全面加强药品市场监管。重点针对疫苗、血液制品、特殊管理药品、中药饮片、医疗机构中药制剂、无菌和植入类医疗器械、医疗美容药品医疗器械、装饰性彩色隐形眼镜、集采中选产品、儿童及特殊化妆品等产品,以质量管理体系运行、药品购销渠道、药品储运管理等为切入点,加大网络销售、实体经济、个体诊所、医疗美



容机构治理排查力度,开展“全覆盖”执法检查,加强“两品一械”全生命周期质量安全动态监管,保障药品安全形势稳定向好。针对检查中发现的问题,该局及时向经营主体反馈,并提出整改意见和建议,指导企业规范经营,并定期开展“回头看”行动,确保问题整改到位。

截至目前,共检查药械经营企业533家次,药械使用单位712家次,化妆品经营使用单位185家;下达责令整改通知书9份,约谈企业负责人3人次。

蹲守抓贼,牡丹分局西城派出所 24小时内成功破获一盗窃电动车案

记者 康慧盟

的电动车藏匿在中达逸景广场地下车库内随后离开。民警经过分析判断二人必定会回到藏匿地点取车,便立即安排专人在中达逸景广场地下车库蹲守,果不其然经过几个小时的蹲守,最终在11月16日将回到中达逸景广场地下车库取车的郭某旭、郭某乐抓获。

11月15日晚8时许,西城派出所接到群众刘先生报警称,其15日上午停放在环堤公园内桥上的白色雅迪X5电动车被盗,希望警方帮助寻回。

接到报警后,西城派出所立即出动,通过监控锁定两名年轻男子将刘先生的电动车骑走,经过视频追踪,发现二人将所盗窃

经审讯,嫌疑人郭某旭、郭某乐对盗窃事实供认不讳。并交代两人在环堤公园溜达,看到刘先生的电瓶车没锁便心生邪念,想着偷了车卖钱以供其消费娱乐。

目前,嫌疑人郭某旭、郭某乐已被依法处理,被盗赃物即将返还失主。

菏泽鲁西新区陈集镇保宁小学 开展硬笔书法比赛活动

通讯员 马秋瑾

为传承和发扬中国书法艺术,激发学生练习书法的兴趣,近日,陈集镇保宁小学开展了硬笔书法比赛活动。

本次硬笔书法比赛一至六年级全体学生参加,分为初赛和决赛,先由各班自行组织全员参与初赛阶段,为确保公平公正,

分为低年级组和高年级组。比赛现场学生们全神贯注、一笔一划书写,一幅幅赏心悦目的硬笔书法作品展示着同学们扎实功底。最后,各个年级分别评选出一、二、三等奖。

通过此次活动,为学生提供了一个展示硬笔书法的平台,培养了学生正确的书写习惯,并更好的传承和发扬了中华传统文化。

牡丹区公路事业发展中心 组织观看电影《我的父亲焦裕禄》



为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,推动主题教育走深走实。11月16日下午,菏泽市牡丹区公路事业发展中心组织党员干部90余人集中观看红色主旋律电影《我的父亲焦裕禄》,深切缅怀了焦裕禄同志的感人事迹,接受了一次生动的党性教育与深刻的思想洗礼。

影片紧紧围绕焦裕禄同志在兰考工作的475天,展现了他忘我工作的感人故事和背后许多不为人知的动人细节,还原了焦裕禄成长生涯光辉的生命

轨迹。以其子女的视角呈现了一位鲜活生动、温暖立体的榜样楷模,呈现了一位父亲、一名共产党员、一名人民公仆的光辉一生。

大家通过重温焦裕禄的先进事迹,进一步体悟了“亲民爱民,艰苦奋斗、科学务实、无私奉献”的焦裕禄精神。纷纷表示,在今后的工作中,将以焦裕禄精神为动力,担当实干、开拓进取,充分发挥共产党员先锋模范作用,以实际行动将焦裕禄精神发扬光大,努力为牡丹区公路事业高质量发展贡献力量!

(李力)